
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA  
 
Convoco os/as señores/as concelleiros/as da Corporación Municipal á sesión ordinaria 

do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro día  VINTE E NOVE DE 
SETEMBRO DE 2011, ás DEZAOITO HORAS E TRINTA MINUTOS, en 
primeira convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, de non se 

acadar quórum de asistencia na anterior.  

 

O R D E     DO   D Í A 
 
1. Aprobación, se procede, de acta de sesión anterior. 
 
2. Dar conta da presentación do documento refundido do plan especial de 
ordenación, mellora medio ambiental e acondicionamento das Brañas de Sar (PE-
3R).  
 
3.  Dar conta da aprobación definitiva da modificación puntual do PXOM en 
execución da sentenza anulatoria do polígono 42. Cruceiro da Coruña. 
 
4.  Rexeitamento da petición de revisión do acordo de ampliación de usos na 
parcela  número 15 (EDOC) do SUNP-17. Paxonal. 
 
5. Modificación puntual do PXOM na rúa da Estrada, esquina coa travesía da 
Estrada. 
 
6. Resolución recurso reposición sobre representación en entidades  mercantís 
municipais. 
 
7. Solicitude de compatibilidade dun funcionario. 
 
8. Aprobación inicial da modificación da ordenanza fiscal 3.10, taxa pola apertura 
de establecementos, para o ano 2012. 
 
9. Determinación de festas locais para o ano 2012. 
 
10. Proposta de nomeamento de representante do concello na Sociedade Cursos 
Internacionais, SA da USC. 
 
11. Proposta da Alcaldía de outorgamento do nome dunha vía a Don Manuel 
Fraga Iribarne. 
 
12. Proposta de nomeamento de membros de recoñecido prestixio cultural como 
vogais no Consello Reitor do Auditorio de Galicia. 



 
13.  Designación de representantes municipais nos consellos escolares a proposta 
dos grupos políticos. 
 
14. Dar conta da designación de representantes do grupo municipal do Partido 
Popular na comisión asesora do casco histórico. 
 
15. Dar conta da designación de representantes do grupo municipal do BNG nos 
Consellos municipais. 
 
16. Dar conta de acordo da Xunta de Goberno Local polo que que se delegan 
competencias  na concelleira de medio ambiente. 
 
17. Proposición do grupo municipal do PSdeG-PSOE relativa á redución da lista e 
tempo de espera de hospitalización no complexo hospitalario universitario durante 
o período estival. 
 
18. Proposición do grupo municipal do BNG relativa ao Mercado de Gando de 
Amio. 
 
19. Proposición do grupo municipal do PSdeG-PSOE relativa a unha educación 
pública de calidade. 
 
20. Dar conta de sentenzas e persoamentos en recursos en contenciosos 
administrativos. 
 
21. Dar conta de resolución da Alcaldía en materia de delegacións. 
 
22. Dar conta de resolucións da Alcaldía, das concellarías delegadas e acordos da 
Xunta de Goberno Local. 
 
23. Rogos e preguntas. 
 
24. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 

Santiago de Compostela, 26 de setembro de 2011. 

 

O ALCALDE, 

 
 
 

Asdo: Gerardo J. Conde Roa 

 



PARTIDO POPULAR: DONA PAULA PRADO DEL RÍO. DONA MARÍA DE 
LOS REYES LEIS RODRÍGUEZ. DON ANGEL BENITO CURRÁS 
FERNÁNDEZ. DONA CECILIA SIERRA REY. DONA MARÍA PARDO 
VALDÉS. DONA MARÍA AMELIA GONZÁLEZ BRANDARIZ. DON JOSÉ 
ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. DON JOSÉ LUÍS GARCÍA BELLO. DON JUAN 
JOSÉ DE LA FUENTE FUENTES. DONA MARÍA CASTELAO TORRES. DON 
FRANCISCO JAVIER NOYA IGLESIAS. DON ADRIÁN VARELA 
SARANDESES. 
 

PSdeG-PSOE: DON XOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ BUGALLO. DONA MARÍA 
DEL MAR MARTÍN GARCÍA. DON BENARDINO HIGINIO RAMA SEOANE. 
DONA MERCEDES ROSÓN FERREIRO. DONA MARTA ALVÁREZ-
SANTULLANO FERNÁNDEZ-TRIGALES. DONA MARIA LUISA DEL RIO 
ARAÚJO. DON FRANCISCO REYES SANTIAS. DON GONZALO MUIÑOS 
SÁNCHEZ. DON JOSÉ A. BAQUEIRO CANABAL. 
  
BNG: DON RUBÉN CELA DÍAZ. DONA ELVIRA CIENFUEGOS LÓPEZ. DON 
RAFAEL XESÚS VILAR GONZÁLEZ. 
 

 


